



В Оренбурге местный житель подозревается в смертельном избиении супруги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего его смерть.

Вечером 4 июня 2017 года из своей квартиры по улице Мира города Оренбурга бригадой скорой медицинской помощи в лечебное учреждение доставлена 33-летняя женщина, которая скончалась в больнице, не приходя в сознание.

Судебно-медицинское исследование показало, что смерть потерпевшей наступила в результате множественных травм.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 35-летний муж потерпевшей. Следственными органами решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1135926>